



平成 18 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 三 菱 重 工 業 株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 佃 和 夫
(コード番号 7011)
問 合 せ 先 責 任 者 経 理 部 長 河 本 雄 二 郎
TEL (03) 6716-3111

(訂正)「平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)」の添付資料の一部訂正について

平成 18 年 4 月 28 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)」の添付資料に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

訂正内容

1. 連 14 ページ「有価証券」

<訂正前「誤」>

2. 平成 17 年度中に売却したその他有価証券 (自平成 17 年 4 月 1 日 至平成 18 年 3 月 31 日)
(単位 百万円)

売 却 額	売却益の合計額	売却損の合計額
<u>3,041</u>	<u>1,598</u>	<u>△ 32</u>

<訂正後「正」>

2. 平成 17 年度中に売却したその他有価証券 (自平成 17 年 4 月 1 日 至平成 18 年 3 月 31 日)
(単位 百万円)

売 却 額	売却益の合計額	売却損の合計額
<u>2,602</u>	<u>1,575</u>	<u>△ 9</u>

2. 連 14 ページ「有価証券」

<訂正前「誤」>

3. 時価評価されていない主な有価証券の内容及び連結貸借対照表計上額 (平成 17 年 3 月 31 日現在)
(単位 百万円)

その他有価証券	
非上場株式(店頭売買株式を除く)	26,218

<訂正後「正」>

3. 時価評価されていない主な有価証券の内容及び連結貸借対照表計上額 (平成 18 年 3 月 31 日現在)
(単位 百万円)

その他有価証券	
非上場株式(店頭売買株式を除く)	26,218

3. 連 17 ページ「連結財務諸表作成の基本となる重要な事項」

<訂正前「誤」>

3. 連結子会社の事業年度に関する事項

連結子会社のうち、海外 58 社の決算日は 12 月末日としている。

<訂正後「正」>

3. 連結子会社の事業年度に関する事項

連結子会社のうち、海外 57 社の決算日は 12 月末日としている。

4. 連 18 ページ「その他の注記事項」

<訂正前「誤」>

4. 受取手形の~~裏書譲渡~~残高は 220 百万円であり、裏書譲渡残高は 115 百万円である。

<訂正後「正」>

4. 受取手形の割引残高は 220 百万円であり、裏書譲渡残高は 115 百万円である。

以 上